

DOGAĐANJA Održan treći Millennium Jump 2009.

Morski spektakl na zadarskoj rivi

U skokovima je sudjelovalo više od 1500 ljudi koji su svaki sat vremena izvodili drukčiji skok, a potom tijelima ispisali natpis »Hello World«

Ljubica IVIČEV-BALEN

ZADAR - I ovogodišnji, treći po redu Millennium Jump na zadarskoj rivi okupio je veliki broj skakača koji su opet priredili spektakularan događaj čije slike obilaze sve naše i svjetske medije. Fešta od mora počela je u subotu poslije podne u 15 sati, a obuhvaćala je pet skupnih skokova u more s rive.

U najmasovnijim skokovima sudjelovalo je više od 1500 skakača koji su svaki sat vremena izvodili drukčiji skok. Najprije skok iz zaleta slobodnim stilom, zatim skok na glavu, domino i bomba, a na kraju skok »na divljaka«. Već uigrani tim voditelja pratio je i davao znak za početak skokova, uz pratnju glazbe koja nije prestajala cijelo vrijeme poslijepodnevnog događaja koji je potrajao do iza 20 sati.

Najstarija 78-godišnja skakačica

U bogatom petsatnom programu ove su godine organizatori priredili i jedno iznenađenje. Dvije operne dive Sandra Bagarić i Martina Tomčić, koje su večer prije održale koncert na Forumu, pjevale su s vatrogasnog kрана podignutog 15 metara iznad mora i kupača. Otpjevale su dvije pjesme »O sole mio« i »Dalmatino povišću pritrujena«.

Na žalost, zbog jačeg vjetrova moralo se odustati od nastupa članova Aerokluba Zadar koji su trebali izvesti padobranske skokove u more s visine od tisuću metara. No, zato su s vatrogasnog kрана članovi Skakačkog kluba »Arno« izveli atraktiv-



Već uigrani tim voditelja pratio je i davao znak za početak skokova

TEO MIHATOV

ne skokove u vodu. Na kraju su sudionici tijelima ispisali natpis »Hello World«, što je snimano iz helikoptera i s vatrogasnog kрана.

Ove se godine zadarskim skakačima pridružio i veliki broj domaćih i stranih turista, a neki su od njih samo zbog Milenijskog skoka došli u Zadar, prilagodivši svoj godišnji odmor terminu održavanja. Skakali su i poznati Zadranici, od dvaju dogradonačelnika Dražena Grgurovića i Darka Kasapa do pjevačica Natali Dizdar, Marine Tomašević, a najstarija skakačica bila je 78-godišnja Zadranka Ester Brajković. Kako zbog jakog vjetrova nisu mogli biti izvedeni skokovi padobranom, uručivanje cvijeća najstarijoj skakačici nije iz-

■ *I ovogodišnji Millennium Jump imao je humanitarni karakter. Svi sudionici plaćali su ulaznicu po 20 kuna, a prikupljeni novac namijenjen je djeci s poteškoćama u razvoju Dječjeg vrtića »Latica«*

vedeno kako je planirano, no gospođi Brajković ipak je uručeno cvijeće.

Humanitarni karakter

I ovogodišnji Millennium Jump imao je humanitarni karakter. Svi sudionici plaćali su ulaznicu po 20

kuna, a prikupljeni novac namijenjen je djeci s poteškoćama u razvoju Dječjeg vrtića »Latica«, za koje se već tradicionalno organizira škola plivanja.

Organizatori manifestacije i ove su godine Udruga »Propela«, Turistička zajednica i Grad Zadar, uz pomoć sponzora, ponajprije DM-a, koji je Zadranima i njihovim gostima poklonio koncert pod nazivom »Belcante« opernih diva Sandre Bagarić i Marine Tomčić, uz pratnju Revijalnog orkestra HRT-a u petak na večer na Forumu s besplatnim ulazom. Cijeli spektakl snimao se sa zemlje, iz zraka i ispod mora, a događaj su izravno prenosile radio i televizijske postaje.

PROJEKTI Gradit će se studentski dom



KATARINA BULIĆ

Zabrinjava jedino udvostručena cijena

DUBROVNIK - Da poteškoće s obzirom na aktualnu situaciju očekuje, ali ne i dovođeći realizaciju projekta kompleksa studentskog doma u pitanje, potvrdio je dubrovačkim novinarima rektor Sveučilišta u Dubrovniku Mateo Milković u prigodi objave prvonagrađenog idejnog rješenja kompleksa studentskog doma na području Centra za južne kulture. Natječaj je bio raspisan u svibnju ove godine, pristiglo je 26 radova, a prvu je nagradu, što uključuje i novčani iznos od 100.000 kuna, odnio tim u sastavu Tin Sven Franić, Vanja Rister i

Ana Martinčić. Riječ je o kompleksu što će se graditi na prostoru od 8000 četvornih metara i imat će 500 ležajeva. No, trenutno zabrinjava financijska strana ove investicije, budući da su troškovi dvostruko veći od prvotno planiranih. Država, Grad Dubrovnik i Dubrovačko-neretvanska županija lani su u studenome, podsjetimo, bili spremni osigurati 60 milijuna kuna. Rektor Mateo Milković cjelokupnu projektnu dokumentaciju studentskog doma očekuje sredinom iduće godine, a početkom 2011. i prve radove. [K. Bulić]

DRAŽANAC Novi projekt Dal-koniga

Umjesto hotela, luksuzni stanovi

□ *Dal-konigova poslovno-stambena zgrada imat će 3200 metra četvornih prostora te garažu s oko 180 parkirališnih mjesta*

SPLIT - Splitska tvrtka Dal-konig gradit će stambeno-poslovne građevine, javne garaže i trafostanice na Dražancu. Idejni projekt tog objekta izradio je Arhitektonski biro Ante Kuzmanića iz Splita.

Nakon što joj je Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva poništilo lokacijsku dozvolu za gradnju luksuznog hotela, splitska građevinska tvrtka Dal-konig odlučila je na splitskom Dražancu graditi luksuzne stanove. Riječ je o prostoru koji je GUP-om predviđen i za stanovanje.

Na 1700 metara četvornih prostora Dal-konigova poslovno-stambena zgrada imat će 3200 metra četvornih bruto nadzemne površine te garažu s oko 180 parkirališnih mjesta, od kojih je 100 javne namijene. Glavni ulaz u garažu bit će s Trumbićev-



Dražanac, mjesto gradnje hotela

IRENA DRAGIČEVIĆ

ve obale. Poslovni dio bit će na katu uz Trumbićevu, u istočnom dijelu objekta na ostalim katovima predviđaju se po tri stana osim u nadgrađu, u kojem će biti jedan. U zapadnom dijelu objekta trebali bi se projektirati manji stanovi na prvom i drugom etaži, a na trećoj i nadgrađu veći stanovi s terasama. Stambeni dio projektirat će se do razine gotovosti »ključ u ruke«, a poslovni do razine roh-bau.

Natječaj za izradu urba-

nističko-arhitektonskog rješenja za gradnju hotela na tom prostoru bio je proveden od srpnja do studenoga 2006. godine. Dal-konig je lokacijsku dozvolu uspio zatražiti početkom ove godine, ali Ministarstvo ju je nedavno poništilo. Da je sve teklo prema prvotnom planu, Split je hotel na Dražancu mogao imati već ove godine. Za njegovu gradnju investitor je namjeravao izdvojiti 10 milijuna eura. [Irena Dragičević]

KULTURNO LJETO



Otvorena izložba arheoloških eksponata

SKRADIN - U sklopu Skradinskog kulturnog ljeta ovog je vikenda, u organizaciji Muzeja Grada Šibenika i Muzeja Grada Skradina, otvorena izložba pod nazivom Scardonae Lapidis. Riječ je o reljefnim i epigrafskim spomenicima pronađenim na brojnim arheološkim nalazištima nekadašnje Scardone. Autor izložbe je arheolog Toni Brajković koji je za ovu priliku izdao i katalog-knjžicu u kojoj su opsežno opisani reljefni i epigrafski spomenici proteklih desetljeća pronađeni na području nekadašnje rimske Scardone. [J. K.]

MAKARSKA

Otvorena zvjezdarnica

MAKARSKA - Djevojčice Luciana Grabner i Lucija Zovko u subotu su simbolično otvorile novopodignutu Zvjezdarnicu na Glavici, u Makarskoj. Svečano su nazočili astronom iz Višnjana Korado Korlević, projektant Spomenika revolucije Matija Salaj te makarski gradonačelnik dr. Marko Ožić Bebek. Tijekom ljeta u Makarsku je transportirana i kupola Zvjezdarnice iz Amerike, vrijedna oko 210 tisuća kuna. Projekt je ostvaren sredstvima Splitsko-dalmatinske županije i njene Zajednice tehničke kulture, uz donacije što ih je udruga Orion dobila od makarskih poduzetnika. [N. M.]

PARKING



Dvostruka nagrada

ŠIBENIK - Tvrtka Gradski parking d.o.o. ovih je dana dobila priznanje za izvrsnost u poslovanju. Naime, svjetska certifikacijska kuća Bureau Veritas dodjela je šibenskoj gradskoj tvrtki certifikat za uspješno provođenje suvremenih međunarodnih sustava upravljanja kvalitetom ISO 9001:2008 i sustava zaštite ISO 14001:2004. Prema riječima Danijela Milete, direktora parkinga, njihova nastojanja da dobiju ove certifikate trajala su godinu dana. [J. K.]

MURTER

Zbog puknuća cijevi redukcije vode

MURTER - Zbog puknuća vodovodne cijevi stanovnici otoka Murtera i njihovi gosti već četvrti dan zaredom trpe redukcije vode. Voda se naizmjenično u jutarnjim ili večernjim satima pušta naseljima na Murteru kako bi svi, barem jednom na dan, na nekoliko sati imali pitku vodu. Gosti se žale na otežane uvjete održavanja higijene pa vlasnici soba i apartmana te vikendaši učestalo navraćaju u Turističku zajednicu žaleći se zbog nedostataka vode. [J. K.]